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Cesta občine Hirschaid 1, 1295 Ivančna Gorica 

tel: 01 7887 260, fax: 01 7887 265 

e-mail:o-sticna.lj@guest.arnes.si 

 

ZAPISNIK 3. REDNE SEJE Sveta staršev 

Osnovne šole Stična v šolskem letu 2023/2024, ki je bila v ponedeljek 27. 05. 2024, s pričetkom ob 17.30 

uri v prostorih OŠ Stična 

MATIČNA ŠOLA (MŠ): Tina Perkovič (1. a), Tjaša Krek (2. a), Teja Bochl (2. b), Tomaž Zelko (4. a), Samo 

Matkovič (5. a), Tanja Rešetič (5. c), Barbara Maver (6. a), Milka Paska (7. b), Maja Vencelj (7. c), Barbara 

Tratar (7. d), Maja Lampret (8. d), Marko Lekše (9. d). 

PŠ STIČNA (S): Dejan Švarc (2. S), Lana Kanalec (3. S). 

PŠ VIŠNJA GORA (VG): Janja Virant (1. aVG), Irena Bjeli (2. bVG), Marija Korošec (3. bVG), Janez Koščak (4. 

bVG), Gašper Kastelic (5. aVG), Primož Šuntajs (5. bVG), Mateja Zupančič (6. aVG), Suzana Jakšič (9. aVG), 

Borut Mežnarčič (9. bVG). 

PŠ MULJAVA (M): Romana Lenarčič (1., 3.. M), Lovro Starina (4. M). 

Ravnatelj: g. Marjan Potokar 

Pomočniki ravnatelja: g. Gregor Arko, ga. Jasmina Selko, ga. Alenka Kovač, vodja PŠ Višnja Gora ga. 

Jasmina Sajko. 

Knjižničar: Kristijan Rešetič. 

Dnevni red:  

1. Potrditev zapisnika seje Sveta staršev z dne 28. 2. 2024. 

2. Poročilo o seji Sveta zavoda OŠ Stična z dne 29. 2. 2024. 

3. Potrjevanje cene učnih gradiv za ŠL 2024/25. 

4. Aktualni šolski dogodki in informacije. 

5. Realizacija preteklih ter aktualna vprašanja, predlogi in pobude. 

6. Razno.  

 

AD 1) Potrditev zapisnika seje Sveta staršev z dne 28. 2. 2024 

Sklep: Soglasna potrditev zapisnika s strani vseh prisotnih. 

 

AD 2) Poročilo o seji Sveta zavoda OŠ Stična z dne 29. 2. 2024 

- Ocenjevali uspešnost ravnatelja. 
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- Potek članstva za Svet zavoda. 
- V ŠL 2024/25 poteče mandat ravnatelju – Svet zavoda mora razpisati volitve (za ravnatelja). 
- Jeseni 2024 poteče mandat članom Sveta zavoda - ponovno imenovati člane Sveta šole – 3 

predstavnike moramo izbrati starši. 
 

AD 3) Potrjevanje cene učnih gradiv za ŠL 2024/25 

Knjižničar, g. Rešetič, predstavil sezname gradiv, primerjavo cen, stroškovni vidik – kratko povzeto: 

- Opozorilo: držati se EAN kod ob nakupu DZ! 

- 1.-3. r: brezplačno in brez sprememb 

- 4. r: podražitev DZ ANG +0,40€ 

- 5. r: podražitev DZ ANG +0,40€ 

- 6. r: MAT: dodane vaje na novo, potreba po še več vajah, + 4,5€ 

- 7. r: ANG novejša izdaja, MAT dodan DZ 

- 8. r: ni sprememb 

- 9. r: ANG učbenik = nova izdaja plača učbeniški sklad + DZ nova izdaja 

Primerjava cen: 

- 1.-3. r: ni stroška za starše 

- 4. r: +0,40€ 

- 5. r: 0,40€ 

- 6. r: 4,5€ 

- 7. r: 4,5€ 

- 8. r: nespremenjeno 

- 9. r: učbeniški sklad plača učbenik za ANG 

 

Po pravilniku učbeniškega sklada, se zaračunava obraba; če je učbenik poškodovan, izgubljen, se to plača. 

Ko šola kupi nove učbenike, jih tudi zavije; čez leta, ko se obrabijo, naj to naredijo starši. 

2026 = napoved spremembe učnih načrtov. 

 

Sklep: Prisotni predstavniki soglasno potrdili cene. Seznam bo objavljen na spletni strani šole. 

 

AD 4) Aktualni šolski dogodki in informacije 

- Pohvala za bazar, eden lepših dogodkov v kraju; pozitivna izkušnja, saj se bolje spoznamo tudi 

učitelji in starši; otroci uživajo in so ponosni, ker jim je zaupano »operirati« z denarjem. 

- Pohvala gre tudi staršem za pomoč, udeležbo in prispevke. 

- Z bazarjem za šolski sklad zbranih ca 6.300€ na PŠ VG in 9.700€ MŠ – izjemno! 

- V informacijo – sredstva šolskega sklad se porazdeli: 

o 7% sofinanciranje socialno šibkih (prehrana), 

o 55% sofinanciranje šol v naravi + prevozi, 

o 15% tekmovanja, 

o 15% nadstandardni pripomočki, 

o 5% rezerva. 

- V sklad se zbirajo tudi sredstva zbrana na: 
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o Zbiralna akcija starega papirja – zbranih 30 ton, 

o Sončna elektrarna cc 4-4.500€. 

- Zbor zlatih bralcev na Muljavi – pohvala predstavnice 8. dMŠ, kolik otrok je bilo na prireditvi 

z naše šole; in kako so tudi zbrani ravnatelji šol vidno izkazovali medsebojno sodelovanje. 

- Pohvala za otroke in ravnatelje (zbranih na Muljavi). 

- V VG obisk žena veleposlanikov – izrazile navdušenost nad organizacijo šolstva pri nas, nad 

krožki – predstavljen jim čebelarski krožek, gospe so bile 1. v čebelnjaku. 

- Olimpijska bakla obiskala tudi našo skupnost. 

- Šola je prejela nagrado Josipa Jurčiča - občinsko priznanje za večletno izobraževanje, delo, 

sodelovanje. 

- Gradnja prizidka pri MŠ - v roku 3 mesecev zgradili celo ogrodje do strehe. 

- Po 16M končno priklopili sončno vetrnico (administrativne zamude). 

- Ponovni obisk inšpekcije (anonimna prijava) zaradi »črvov« v hrani (kar v resnici bila kvinoja) 

– apel: najprej se obrnite na predstavnike šole. 

- Inšpekcija zaradi pridobivanja ocen oz. da so otroci preobremenjeni (po 12h obisku 

inšpektorice med drugim pohvala učencem, ker so vedeli koliko ocen morajo pridobiti, kdaj 

se ponavlja, …). 

- Ponoven poziv vodstva šole, da ob napakah/težavah, naj se v prvi vrsti obrnejo na 

učitelja/vodjo prehrane/kuhinjo in bodo skupaj poskušali rešiti problem. 

- V kratki debati podanih nekaj mnenj s strani predstavnikov staršev: da je mogoče do 5 % 

staršev, ki so »zdraharji«; da je naloga nas predstavnikov, da na RS podamo kratko poročilo 

oz pojasnila – sploh kadar gre za »ponavljajoče večne teme«; da naj starše pozovemo, da naj 

ne gredo takoj »na polno« ampak da je marsikaj stvar pogovora in dogovora. 

- na RS starši podali predlog za ureditev zelenice pred šolo s kakimi igrali, ipd. Ravnatelj in 

predstavnik 2. bS si bosta skupaj ogledala okolico PŠ Stična v iskanju dobrih rešitev. 

- Tekmovanj uspešna – letos že 5 zlatih priznanj. 

- NPZ - ko so otroci izvedeli, da so sprejeti na željene šole, je padla motivacija in s tem verjetno 

tudi končni rezultat (nekaterih) na NPZ. 

- Valeta bo izpeljana. Ni več omejitev. 

 

AD 5) Realizacija preteklih ter aktualna vprašanja, predlogi in pobude 

Predsednik sveta staršev predlaga, da se po novem točka 5 in 6 kar združita, saj se prepletata. 

- PŠ Stična, kakšno igralo. 

- Popis opreme narejen za novi prizidek k matični šolo (sama gradnja 3,4mio, potrebna je še 

oprema, zlasti računalniška učilnica). 

- PŠ VG ima že 17 let stare računalnike, nazadnje obnovljeni 10 let nazaj. Predlogi za pomladitev 

računalniške opreme:  

o dober donator NLB, 

o javni poziv za dodelitev računalniške opreme, 

o % od podjetji za davek na dobiček – za šolo, 

o danes se dobi tovarniško obnovljeno opremo po ugodni ceni, ali pa če bi kaka firma 

odstopila/donirala kako dobro delujočo opremo. 
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- Strokovna ekskurzija v London je uspela (izpeljana v 2 skupinah), otroci pa so med drugim 

ugotovili: 

o voda iz pipe ni pitna, 

o nesnaga po ulicah neprimerno večja kot vajeni iz domačega okoliša, 

o igrišč ni nikjer, 

o gneča na podzemni, 

o pri nas je boljši McDonalds ☺, 

o izkušnja je bila zelo pozitivna, otroci so videli v živo primerjavo med življenjem pri nas 

(tako lokalno kot država) in v velemestu. 

- Na RS so starši 9. aVG izrazili pohvalo ravnatelju in učiteljem na ekskurziji v London. 

- Strokovna ekskurzija v London je za šolsko leto 2024/25 planirana in ostaja . 

- Predstavnica 8. bMŠ pohvalila, da na tej šoli gredo na tako ekskurzijo zraven učitelji s šole; na 

mnogih ne gredo oz. sploh ne želijo sodelovati (slišala na srečanju ravnateljev na Muljavi). 

- Informator na šoli ima zaposlitev do 25.6.2024; šola se bo prijavila na nov razpis (ko bo), od 

decembra dalje bi morda lahko bil nazaj zaposlen. 

- Omenjeni (9. dMŠ) so bili vlomi v omarice v enem od nižjih razredov zadnje triade na MŠ – mnenje 

predstavnice 8. bMŠ, da gre za »specifiko razreda«, pogovori so že bili opravljeni; je to tudi ena 

izmed metod povedati »všeč si mi«. Ravnatelj prosi, naj tudi starši preverijo/opozorijo otroke, da 

kakršnikoli vlomi in oškodovanje seveda nikakor niso prava pot.  

- Jutranje varstvo – predsednik sveta apeliral, da naj se ne vpisuje vsevprek; naj se spišejo tisti, ki 

varstvo resnično rabijo in bodo otroci hodili, saj je število omejeno; no, na PŠ Muljava naj se 

vpišejo vsi, da bo lahko dosežena kvota. 

- 6a VG: v razredu imajo problematičnega učenca, napoten je sicer bil k svetovalni delavki, 

ponujenih je bilo kar nekaj ukrepov, a se potem ne izkoristijo; da običajno (vedno) so problem 

tisti, katerih starši nikoli ne pridejo na sestanke; se zaveda, da šola ne more narediti vsega, a 

vseeno ali obstaja kak »vzvod«, da se take malo »zbudi«; da si otroci sploh ne upajo več povedat, 

kaj se dogaja. Že na RS izraženo s strani prisotnih staršev, da si želijo sestanek z vodstvom šole in 

s svetovalno delavko – starši in učenci. Želja, da bi se na povabilo strokovnjaka, ki bi se z učenci 

pogovarjal o prikritem nasilju, prekrških, .. 

Pojasnilo: konkreten primer z naše šole: nek učenec je dobil 3. opomin, kar pomeni prešolanje – 

a novo šolo mu mora iskati OŠ, starši pa se morajo strinjati – toliko »moči« ima posamezna šola. 

Se pa aktivno dela, kolikor se uspe, na reševanju problematičnih primerov. 

- Predstavnik 9. bVG izpostavil za 7. aVG primer tik tok in podobnih profilov (»čvekarije« IvG, VG) – 

ko so v izmišljenih profilih uporabljena prava imena, priimki, podatki, … veliko žaljenja. 

Razredničarka je opozorila domnevne akterje, nekateri starši v razredi so izrazili željo, da se v 

takem primeru obvesti vse starše. Na RS so starši 7. aVG izrazili željo po več izobraževanja na temo 

spletnega nasilja. 

Pojasnilo: apel g. Arka, da veliko/večina spletnega nasilja se dogaja v izven šolskem času 

(popoldan) – zato naproša starše, da so pozorni, da nadzirajo uporabo naprav; v primeru, da so 

jasni primeri spletnega nasilja – ne avtomatsko vse izbrisati, ampak narediti »Print screene«, 

shraniti dokaze in tudi prijaviti Policiji.  

- Za učence 6.- 9. r na MŠ je bilo izvedeno izobraževanje na temo resnosti problematike spletnega 

nasilja (je tudi kazenska odgovornost) s strani policistke; na PŠ VG letos takega predavanja niso 

izpeljali.  
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- Mnenje predstavnika 9. bVG, da so telefoni preveč dovoljeni – za primer dal ŠVN – ko je bilo 

navedeno, naj otroci nimajo s seboj mobitelov – pa se nekateri tega sploh niso držali.  

- Mnenje predstavnika 5. aMŠ, da za elektronske naprave naših otrok smo odgovorni v prvi vrsti mi, 

starši: mi jih kupimo, mi lahko nastavimo nadzor; zakaj pričakujemo in prelagamo to odgovornost 

na šolo? Vodja PŠ VG pozvala, da smo/bodimo v tej zgodbi na isti strani skupaj tako starši kot 

učitelji in skupaj bomo lažje dosegli zmanjšano uporabo elektronskih naprav pri učencih. 

- 9. bVG pohvala učiteljem za izpeljano odbojko (kot izbirna vsebina) – saj so zaradi zanimanja tako 

učenci kot učitelji to izvajali kot »ekstra« in ostajali dodatno uro. Naj se dobra praksa izvaja še 

naprej, če bo možno. 

- Predstavnica 7. bMŠ pohvalila, kako otroci ostajajo na novem igrišču do večera, se rekreirajo, 

družijo in je tudi s tem uporaba mobitelov zmanjšana/nična. 

- Predstavnico 3. S zanimalo, kako se bo nadomestil izbirni predmet računalništvo v 4. razredu, 

glede na to, da so ga učenci izbrali, sedaj pa ga ne bodo izvajali (vprašanje je bilo odprto na RS). 

Pojasnilo: Urejeno. 

- Izpostavljena (1.,3. M) je bila prometna problematika (ureditev prečkanja glavne ceste) na Muljavi 

– predstavnik 5. aMŠ in g. Arko sta člana Sveta za preventivo in varstvo v prometu (SPV) in člana 

tehnične komisije znotraj sveta. Tehnična komisija SPV je na podlagi pobude OŠ Stična opravila 

terenski ogled in na Občino podala predloge za dodatno zavarovanje prehoda za pešce. Predlogi 

so vsebovali postavitev dodatnih  talnih označb, postavitev opozorilnih svetlobnih znakov in v 

nadaljevanju semaforja za pešce. Ker gre v tem primeru za državno cesto II. reda mora o vseh 

predlogih odločati DRSI. 

Omenjeno je bilo, naj medobčinski inšpektorat preveri tudi ustreznost živih mej, ki zmanjšujejo 

preglednost. 

- S strani 1. bMŠ je na RS bilo pohvaljeno delo informatorja, urejenost šolskega igrišča, delo učiteljic 

in študentke na praksi. 

- Na RS je v nekaj posameznih razredih bilo izpostavljeno mnenje staršev, da so otroci v maju še 

posebej obremenjeni, saj je veliko aktivnosti (bazar, ŠVN, tekmovanja, izleti) in še ocenjevanja. 

- Ob zaključku poziv predsednika Sveta staršev, naj se organizirajo pikniki oz druženja učencev in 

staršev posameznih razredov. S tem se bolje spoznamo med seboj, lahko se razreši tudi kak 

problem. Po lastnih izkušnjah je to primer dobre prakse.  

 

AD 6) Razno 

/ 

Sestanek se je zaključil ob 19.50      

     

       Predsednik Sveta staršev: Primož Šuntajs 

        


